Press Coverage 20/02/2024



Weltleitmesse für Rollladen, Tore und Sonnenschutz

Corradi

Versenkbare Überdachung

Corradi präsentiert auf der R + T Butterfly, die versenkbare Überdachung mit Stromabnehmersystem. Der Name des Systems leitet sich von der Öffnungsund Schließbewegung der Flügel eines Schmetterlings ab, die an die eines Stromabnehmers erinnert. Mit diesem neuen System bietet Corradi eine neue Option für das Leben im Freien und wendet es auf Alba an, bereits ein Arbeitstier unter den verstellbaren Lamellenabdeckungen, was zum Alba Butterfly führt. Der elegante Alba Butterfly verfügt über schlanke Säulen mit den Maßen elf mal elf Zentimeter und einen Balken mit einer breiten Rinne (12,2 mal 8,7 Zentimeter), die ein ästhetisch ansprechendes Erscheinungsbild bewahren und gleichzeitig eine hervorragende Leistung garantieren. Tatsächlich bietet die Randrinne dank der Integration einiger interessanter Innovationen einen Regenwasserschutz, der fast sechsmal höher ist als die in den EU-Vorschriften festgelegten Grenzwerte. Diese Leistung wird auch durch kalandrierte Stützrohre aus Segeltuch mit durchgehendem Radius ermöglicht, die für Robustheit sorgen und den Abfluss des Regenwassers weiter fördern, sowie durch die koplanar zur Umfangsrinne positionierte Abdeckplane, die den Rückfluss von Tropfen in die Struktur selbst bei starken Stürmen drastisch reduziert. Diese fortschrittlichen Eigenschaften, kombiniert mit der Möglichkeit, mit einem einzigen Vier-Säulen-Modul beträchtliche Abmessungen zu



Das Abdeckungstuch lässt selbst bei starken Gewittern keine Regentropfen in das Innere der Struktur

erreichen – bis zu 550 mal 715 Zentimeter – machen Alba Butterfly ideal für das Gastgewerbe sowie für den Wohnbereich. Für ein stimmiges Gesamtbild kann Alba Butterfly mit allen Verschlüssen der Corradi-Reihe ergänzt und rund um den Innenumfang mit LED-Leuchten ausgestattet werden. Aufgrund des eleganten Designs und seines neuen kreativen Konzepts wurde Alba Butterfly für den R+T Innovation Award 2024 in der Kategorie Outdoor nominiert. "Für uns ist Butterfly nicht nur ein neues Abdecksystem, sondern symbolisiert, ausgehend vom Namen, einen neuen Schritt für Corradi mit dem Ziel, weiterhin Innovationen im Outdoor-Bereich voranzutreiben, sagt Stefano Sghedoni, Vertriebsleiter von Corradi.

Halle 6, Stand 6C12



NOMINIERT

